Natirliche Zahlen | Teilbarkeit
Teilbarkeit durch 10, 100 und 1 000

Arbeitsblatt

Bestimme, welche dieser Zahlen durch 10 bzw. 100 bzw. 1000 teilbar sind. Setzt das entsprechende Zeichen

( |fur teilbar bzw. { fir nicht teilbar ) in die vorgesehenen Kastchen!

80 7 002 10 200 895 132000 | 23050 | 288900
10
100
1000
799 2300 7 000 12140 | 19500 | 888000 | 99005
10
100
1000
Ergdnze die fehlenden Zahlen so, dass sie durch 10 bzw. 100 bzw. 1 000 teilbar sind!
64 ... 95 ... 710 ... 289 ... U oo 81.. 15 ..
10
100
1000
Bemale alle Felder mit Zahlen, die durch 10 oder 100 oder 1 000 teilbar sind!
10 123 000 847 5500 6 870 16 | 50 278 506 128 | 500 2890000
780 | 95 23879 80 | 52 | 83 | 415 | 251 | 550 12584 52 {329 | 30 333 65
760 000 217 | 86 | 360 23 000 20 | 305 | 700 | 330008 9999 210 1574560
60 7004 1409 900 | 316 | 878 | 77 | 27 | 90 12708 293 264 891 781 | 99
950 145 008 91 | 40 950 220 808 760 050 11 63 500 70
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